

ERRATA CORRIGE

All'art. 7 del presente bando **“Domanda di ammissione, aggiornamento, valutazione dei requisiti e costituzione delle graduatorie - potrà essere presentata candidatura per max. 2 (due) Aree tematiche di interesse, scelte tra quelle indicate nel presente Avviso”**

**SOSTITUIRE**

**“Domanda di ammissione, aggiornamento, valutazione dei requisiti e costituzione delle graduatorie - potrà essere presentata candidatura per una sola Area tematica di interesse, scelte tra quelle indicate nel presente Avviso”**